

ΔΕΝ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΜΕ ΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ

Όσο πιο όμορφοι είναι οι άνδρες τόσο καλύτερα αμείβονται

Η εμφάνιση σημαίνει πολλά και για τους άνδρες, σύμφωνα με έρευνα που έγινε στην Αυστραλία. Πρόκειται για την πρώτη έρευνα του είδους της που πραγματοποιήθηκε από οικονομολόγους αυστραλιανών πανεπιστημίων και σύμφωνα με αυτήν, όσο πιο όμορφοι είναι οι άνδρες τόσο καλύτερα αμείβονται! Κατά μέσο όρο η φυσική ομορφιά τους αποφέρει 32.150 δολάρια, έξτρα, ετησίως!

Ο οικονομολόγος Τζεφ Μπόρλαντ του Πανεπιστημίου της Μελβούρνης και ο πρώην οικονομολόγος του Εθνικού Πανεπιστημίου της Αυστραλίας, Άντριου Λι, στην έρευνά τους αναφέρουν ότι από τα στοιχεία που συγκέντρωσαν προκύπτει πως ένας ελκυστικός άνδρας κερδίζει 81.750 δολάρια τον χρόνο και ένας άνδρας με μέση εμφάνιση μόλις 49.600 δολάρια ετησίως. «Άνδρες με εμφάνιση κάτω του μετρίου κερδίζουν 26% λιγότερα από το μέσο μισθό και άνδρες με εμφάνιση άνω του μετρίου κερδίζουν 22% περισσότερα» είπε ο κ. Μπόρλαντ. Το πιο εντυπωσιακό είναι πως σύμφωνα με την ίδια έρευνα, στις γυναίκες η ομορφιά δεν κάνει και μεγάλη διαφορά στην αμοιβή τους.

Τέλος σημειώνεται πως οι όμορφοι άνδρες έχουν και περισσότερες πιθανότητες να εκλεγούν βουλευτές, αν αποφασίσουν να ασχοληθούν με την πολιτική.



ΤΑ QUOKKA ΠΟΖΑΡΟΥΝ ΧΑΜΟΓΕΛΑΣΤΑ Το πιο χαρούμενο ζώο στον πλανήτη

Το απειλούμενο είδος Quokka κερδίζει άνετα τον τίτλο του πιο χαρούμενου ζώου στον πλανήτη μετά από τις συγκεκριμένες πόζες. Το μαρομποφόρο ζώο, που συναντάται μόνο στη νοτιοδυτική Αυστραλία, εντυπωσιάζει με το «χαμόγελό» του.

Ο πληθυσμός του Quokka μειώθηκε σημαντικά από την ύπαρξη αλεπούδων στην Αυστραλία με αποτέλεσμα να συμπεριληφθεί στην κόκκινη λίστα των απειλούμενων ειδών του IUCN. Ωστόσο, χάρη στα προγράμματα ελέγχου πληθυσμού των αλεπούδων της Αυστραλίας, οι πληθυσμοί των Quokka επανέρχονται σε μερικές περιοχές.

Οριακή βελτίωση στην κατασκευαστική δραστηριότητα

Οριακή βελτίωση παρουσιάζει η κατασκευαστική δραστηριότητα της Αυστραλίας, σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία που δόθηκαν στη δημοσιότητα. Συγκεκριμένα, ο βιομηχανικός κατασκευαστικός δείκτης ανήλθε σε επίπεδο 38,8 μονάδων για τον Δεκέμβριο, συγκρινόμενος με την ένδειξη 37,0 μονάδων που καταγράφηκε τον προηγούμενο μήνα.

Τα στοιχεία αυτά, αποκαλύπτουν για πολλοστή φορά ότι η οικοδομική δραστηριότητα στην χώρα συνεχίζει να κινείται σε αργούς ρυθμούς. Οικονομολόγοι υποστηρίζουν ότι η οικοδομική δραστηριότητα παρέμεινε σχεδόν στάσιμη σε όλη τη διάρκεια του προηγούμενου χρόνου.



ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ ΕΡΩΤΗΣΗ ΤΟΥ ΑΔΩΝΙ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ

17.227 ευρώ κόστισε το ταξίδι του Καμμένου στην Αυστραλία

Εγγραφο, με το οποίο ενημερώνει για το κόστος ταξιδιού του προέδρου των Ανεξάρτητων Ελλήνων, Πάνου Καμμένου και της συζύγου του, το 2009, στην Αυστραλία, απέστειλε στη Βουλή ο υπουργός Ναυτιλίας και Αιγαίου, Κωστής Μουσουρούλης.

Τα στοιχεία είχε ζητήσει ο βουλευτής της ΝΔ, Άδωνις Γεωργιάδης, επικαλούμενος «καταγγελίες από διάφορα μέλη της ελληνικής ομογένειας ότι, στο επίσημο ταξίδι του στην Μελβούρνη, ως υφυπουργός Ναυτιλίας, ο κ. Καμμένος είχε προ-

χωρήσει σε προκλητικές σπατάλες, με χρήματα των Ελλήνων φορολογουμένων».

«Από τα προύμενα στο Τμήμα Οικονομικών Θεμάτων του υπουργείου Ναυτιλίας και Αιγαίου στοιχεία, προκύπτει ότι τα έξοδα μετακίνησης του τέως υφυπουργού Εμπορικής Ναυτιλίας, Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Καμμένου Παναγιώτη και της συζύγου του, στη Μελβούρνη και το Σίδνεϊ, από τις 18 έως 27 Μαρτίου 2009, ανήλθαν στο συνολικό ποσό των 17.227,73 ευρώ το οποίο βάρυνε τις πιστώσεις του προ-

ϋπολογισμού του τέως ΥΕΝΑΝΠ οικονομικού έτους 2009, όπου υπήρχε η ανάλογη εγγεγραμμένη πίστωση» ενημερώνει ο κ. Μουσουρούλης.

Στο έγγραφο αναφέρεται επίσης ότι «στην ανωτέρω μετακίνηση συμμετείχαν ο υπασπιστής του υφυπουργού και ένα άτομο της προσωπικής του ασφάλειας, με συνολικό ποσό δαπάνης και για τους δύο μετακινούμενους 9.067,53 ευρώ. Η ανωτέρω δαπάνη βάρυνε τις πιστώσεις του προϋπολογισμού του ΥΕΝΑΝΠ οικονομικού έτους 2009, όπου υπήρχε η ανάλογη εγγεγραμμένη πίστωση».



ΣΤΗ ΒΙΚΤΩΡΙΑ

Αναγκαστική προσγείωση μ' έναν τροχό λιγότερο

Απίστευτη τύχη είχε ένας Κινέζος μαθητευόμενος πιλότος, ο οποίος προχώρησε σε αναγκαστική προσγείωση, παρά το γεγονός πως είχε ελάχιστες ώρες πτήσης στο εναεργητικό του και από το μονοκινητήριο αεροπλάνο, στο οποίο επέβαινε, έλειπε ένας... τροχός!

Το περιστατικό σημειώθηκε στο αεροδρόμιο της πόλης Μανγκάλορ στην Βικτώρια, με τον νεαρό να έχει εμπειρία μόλις 120 ωρών στο πιλοτάριο, αλλά παρ' όλα αυτά να τα καταφέρνει μια χαρά.

Ο 21χρονος μαθητευόμενος πιλότος δήλωσε ότι το μικρό αεροσκάφος του, τύπου Piper Warrior, έχασε έναν από τους τρεις τροχούς του μετά την απογείωση από το εν λόγω αεροδρόμιο, που βρίσκεται 130 χ.λ.μ. βόρεια της Μελβούρνης.

Στη συνέχεια επί πέντε ώρες έκανε γύρους πάνω από το αεροδρόμιο, για να μειώσει στο ελάχιστο τα καύσιμα του αεροσκάφους, πριν τελικά προχωρήσει με επιτυχία στην προσγείωσή του.

ΣΤΟ ΚΟΥΪΝΣΛΑΝΤ

Γιατρός στη φυλακή για τον βιασμό ασθενών του

Σε κάθειρξη 4 χρόνων με 18 μήνες χωρίς αναστολή, καταδικάστηκε ένας γιατρός του Κουϊνσλάντ, ο οποίος βρέθηκε ένοχος για τον βιασμό γυναικών ασθενών του.

Τον Nemalan Seshagiri Moodley βάρυναν συνολικά 9 κατηγορίες για σεξουαλικές επιθέσεις κατά ασθενών του που έγιναν μεταξύ 2003 και 2009. Ενώπιον του Δικαστηρίου του Ίπσουϊτς, ο 42χρονος ομολόγησε την ενοχή του σε όλες τις κατηγορίες που τον βάρυναν. Ο Moodley θα αποφυλακιστεί τον Μάιο του 2014.

